



致：教育/港聞版 編輯/採訪主任

2016 年 11 月 10 日

恒管企業可持續發展及创新中心與青年廣場 攜手帶領學生參加全球南南發展博覽會 2016

恒生管理學院（恒管）企業可持續發展及创新中心（CCSI）和香港青年廣場攜手合辦企業可持續發展青年領袖營。本領袖營為區域性項目，獲得聯合國南南合作辦公室（UNOSSC）的支持，提供影片製作、青年創業及以南南地區為本的文化交流，秉承對「負責任管理教育原則」（PRME）倡議的承諾。學生就可持續發展思維和創新精神提交一份 200 字摘要，其中三名表現優異的恒管學生獲贊助於 2016 年 10 月 31 日至 11 月 3 日前往杜拜，聯同來自 90 多個國家的 300 多名參加者，由聯合國南南合作辦公室舉辦的全球南南發展博覽會，分享他們實現聯合國可持續發展目標（UNSDGs）的方案。

全球南南發展博覽會提供一個平台，探討南半球的發展中國家為應對發展所遇上的挑戰，為南半球持份者的需要提出倡議。博覽會上展出經已證實有效推動可持續發展的最佳解決方案，讓所有相關的參與者一同見證集體努力的成果和其正面影響。

在博覽會的開幕典禮上，約旦王后努爾（Queen Nor of Jordan）和阿聯酋最高理事會副主席兼杜拜酋長謝赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒馬克圖姆（Sheikh Mohammed Bin Rashid Al Maktoum）等分別主持主題演講，聯合國秘書長潘基文也透過短片致歡迎辭。

恒管 CCSI 主任楊慕貞應聯合國南南合作辦公室的邀請，於展覽會設攤位介紹 CCSI 歷來舉辦的活動，分享恒管師生、非政府組織和不同的專業人士如何以創新手法，實現聯合國可持續發展目標。楊慕貞並參與博覽會的領導層圓桌會議，為並就所提倡革新的女性領導連同設計思維接受訪問，有關訪問刊登於 11 月發行的福布斯（中東版）。

三位恒管得獎學生表示能參與具國際認受性、規模如此龐大的博覽會，令她們大開眼界，同時培養她們建立「參與」、「了解」和「行動」的思維模式。供應鏈管理工商管理四年級生江澤華表示，「這次到杜拜不但體會到強烈的文化差異，更重要的是了解到世界各地的人如何就相關議題發揮創業精神。」工商管理市場學系四年級生郁曉彤認為，「這個博覽會對比以往參與或籌劃的活動規模更大，令我獲益良多，學習到很多課室以外的知識。」商務翻譯（榮譽）學士四年級生鍾巧明則補充說，「能夠親身了解不同地方，以各種方法解決當下的問題，這個機



會實在難得。當中啟發了我構思一些新穎的想法，或可為香港所採納，期待回港向身邊的人分享。」

三位恒管得獎學生將參與 2016 年 11 月 12 至 13 日舉行的企業可持續發展青年領袖營，向來自印尼、菲律賓、澳門、中國和香港的青年人分享是次經驗。

活動圖片：



圖 1：香港青年廣場項目顧問馬錦基（右一）、恒管 CCSI 主任楊慕貞（右二）和恒管得獎學生



圖 2：聯合國南南合作亞太區辦公室（UNOSSC）區域幹事 Denis Nkala（右二）、恒管 CCSI 主任楊慕貞（左二）和恒管得獎學生

原圖下載：<http://goo.gl/4RTvf3>



關於企業可持續發展及創新中心：

企業可持續發展及創新中心旨在建立平台予符合社會責任、可持續發展與創新的服務 / 產品 / 活動。聯合國南南合作特設局與恒生管理學院企業可持續發展及創新中心協議共同達成教學機構與私營機構間的相互配合，以實現企業社會責任的目標，以及提供針對有效企業教育（包括社會企業）的培訓計劃。



恒生管理學院
HANG SENG
MANAGEMENT COLLEGE

恒管簡介：

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所非牟利自資、具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院。作為一所住宿型院校，恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，著重優質教學及學生的全人發展。矢志成為一所優質具領導地位的私立大學，恒管配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的企業可持續發展研究、與優質的學生支援服務，致力培育年青人成為具獨立思考、創新思維、人文關懷和社會責任的人才。

傳媒查詢：

恒生管理學院 傳訊及公共事務處

李芷琪女士

直線：3963 5067

電郵：angellee@hsmc.edu.hk

陳曼姿女士

直線：3963 5005

電郵：chancatherine@hsmc.edu.hk